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（１） １２４９２５ 

（４） ８ 

（８） ３０－８×３ 

   ＝３０－２４ 

   ＝６ 

 

（２） ６８７７４ 

（５） ７００ 

（９） ５０－４０÷５＋５ 

     ＝５０－８＋５ 

     ＝４２＋５ 

   ＝４７ 

（３） ３４５６００００ 

（６） ８あまり２００ 

（10） ２７－１２÷３×２ 

     ＝２７－４×２ 

     ＝２７－８ 

     ＝１９ 

 

（７） ５３あまり５００ 

 

 

 

 

（１） ４２０５ 

（４） ５１２ 

（７） ２１６２ 

（10） ２５ 

（13） ２１あまり１２ 

（16） ７＋１３×２ 

   ＝７＋２６ 

   ＝３３ 

 

（２） ３０４５ 

（５） ４２８４ 

（８） ７８３８４ 

（11） １２４あまり５ 

（14） １０９あまり５０ 

（17） ７２÷４×３ 

   ＝１８×３ 

      ＝５４ 

 

（３） ２３６１ 

（６） ７２２７ 

（９） ２０８８００ 

（12） ４０ 

（15） ２５あまり５００ 

（18） ８０－６０÷（５×４） 

      ＝８０－６０÷２０ 

      ＝８０－３ 

      ＝７７ 

（19） ９０００万の１０倍は，１けた上がって９億です。 

（20） ３兆の
１０

１
は，１けた下がって３０００億です。 

（21） ４０００万＋８０００万＝１２０００万＝１億２０００万 

（１） ９０４２ 

（４） ３３６ 

（７） ２５６ 

（10） ２４あまり１ 

（13） ２２あまり１９ 

（16） ２５－２０÷５ 

   ＝２５－４ 

   ＝２１ 

 

（２） ５６６７ 

（５） ２１０８ 

（８） ２１３７８５ 

（11） １０４あまり５ 

（14） ４６あまり５ 

（17） １００－３０＋５０ 

   ＝７０＋５０ 

      ＝１２０ 

 

（３） ２７０７ 

（６） ５８８０ 

（９） １２７４０００ 

（12） ４００ 

（15） ２１あまり１０ 

（18） ９０－４０÷８×５ 

      ＝９０－５×５ 

      ＝９０－２５ 

      ＝６５ 

（19） ６０００億の１０倍は，１けた上がって６兆です。 

（20） ４億の
１０

１
は，１けた下がって４０００万です。 

（21） ９０００億＋３０００億＝１２０００億＝１兆２０００億 

（１） １５０７２ 

（４） ３００ 

（７） ７２９ 

（10） １０あまり５ 

（13） ２６ 

（16） ２８－８×３ 

   ＝２８－２４ 

   ＝４ 

 

（２） ４０９０ 

（５） ２７０２ 

（８） ３４７９５６ 

（11） ７９０あまり１ 

（14） ２９７あまり８ 

（17） １２０÷２×３ 

   ＝６０×３ 

      ＝１８０ 

 

（３） ７９２６ 

（６） ２８００ 

（９） ３４０２０００ 

（12） ９ 

（15） ２６あまり６００ 

（18） （３７＋１３）×６－２ 

      ＝５０×６－２ 

      ＝３００－２ 

      ＝２９８ 

（19） ３４００万の１０倍は，１けた上がって３億４０００万です。 

（20） ５兆２０００億の
１０

１
は，１けた下がって５２００億です。 

（21） ２億－３０００万＝１億７０００万 （２００００万－３０００万＝１７０００万＝１億７０００万と考えてもよい） 

（１） １０７６３ 

（４） ７８３０ 

（７） ５６９５ 

（10） １０５あまり５ 

（13） ６３ 

（16） ２０＋８０÷５ 

   ＝２０＋１６ 

   ＝３６ 

 

（２） １８８ 

（５） １４７００ 

（８） ２４２４４６ 

（11） １４６０ 

（14） ３２０ 

（17） ３０－５×４＋２ 

   ＝３０－２０＋２ 

      ＝１０＋２ 

      ＝１２ 

（３） ９９９ 

（６） ４００００ 

（９） １８００００００ 

（12） ４０ 

（15） ３２あまり４００ 

（18） ５６＋２４÷４×２ 

      ＝５６＋６×２ 

      ＝５６＋１２ 

      ＝６８ 

（19） ２０００億の１００倍は，２けた上がって２０兆です。 

（20） ５０億の
１００

１
は，２けた下がって５０００万です。 

（21） ５兆－３兆８０００億＝１兆２０００億 (５００００億－３８０００億＝１２０００億＝１兆２０００億と考えてもよい) 


